11Iro

HMmsa: Kcenus
Bo3spact: 38

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManueHTa 3a KOHCyIbTamuen: 16.06.2012 18:26:21

dopmupoBaHusi 3aKT09eHus1 Bpaua: 17.06.2012 14:04:05

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/265884/answer/265958




EcTh B CeKc -110max CIelnranbHble "MEeCTHO-pa3apaxainue cpeactea”. Ho cHadana nmpoBepbTe Ha
JIOKTeBOM crule - 4ToOBI He OBII0 02KO0Ta MM pa3apakeHus.



